内蒙古农业大学

2013年硕士研究生招生复试工作具体安排
根据教育部《关于做好硕士研究生招生复试工作的指导意见》精神和内蒙古农业大学《关于做好2013年硕士研究生复试录取工作的意见》，具体安排如下：

1、4月14日到研究生院报到(地点：西区乳研中心一楼)
2、复试报到时需提供如下材料，供研招办审查：
（1）准考证原件

(2)身份证原件复印件
享受少数民族政策考生指的是适用少数民族复试分数线才能达到复试分数要求的蒙古族、鄂伦春族、鄂温克族和达斡尔族考生，在提供本人身份证件的同时需提供父母一方为少数民族身份的户口本原件和复印件或户籍证明。不适用少数民族复试分数线即达到复试分数要求的考生仅需提供身份证复印件。

(3)成绩单

应届本科生（含成人应届本科生）需提供所在学校教务部门出具的大学阶段课程成绩单。

往届生的课程成绩单可从毕业学校档案馆或人事档案中复印并加盖档案管理部门公章。

专科生还需提供专科毕业后补修的与所报考学科相同或相近的8门以上本科阶段学科课课程成绩单。

(4)毕业证书和学位证书

应届考生：应届考生分成人本科应届毕业生和普通本科应届毕业生，这两类应届考生资格审查时需提供教育部学籍在线验证报告（无法通过在线验证的，须咨询所在学校学籍管理部门更正学籍注册信息）、学生证原件和复印件。

往届考生：需提供教育部学历证书电子注册备案表（无法通过在线验证获得备案表的，须提供书面学历认证报告）、毕业证书、学位证书原件和复印件，无学士学位证书的仅提供毕业证书，无原件考生一律不允许参加复试。

注：教育部学历证书电子注册备案表和学籍在线验证报告，由本人进行学历或学籍在线验证：登录中国高等教育学生信息网（简称学信网，www.chsi.com.cn），进入“学信档案”在线申请学历或学籍验证，可获得上述备案表和在线认证报告。

应届本科毕业生在毕业学校进行毕业信息网上注册后即可进行学历验证。应届本科毕业生由本人进行学籍在线验证，获得教育部学籍在线验证报告。

 (5)能够证明考生综合能力的各类材料

包括英语等级证书、计算机等级证书、职称证书、各类获奖证书以及学术论文、著作等的原件和复印件。以上资格审查材料用A4纸打印或复印，交所在学院作为考生报到材料，供复试教师审阅。
2、复试费用

 收费标准：根据内蒙古自治区发展计划委员会和内蒙古自治区教育厅内计费字[2012]481号文件规定，参加复试考生每人交费145元/人（含听力测试费、笔试费、面试费）。同等学力考生加试费100元/人。

交费时间：4月14日

交费地点：财务楼一楼东
3、外语笔试
外语笔试由研究生院组织，
时间为：4月15 日 晚7：00 -9：00           

地  点：西区新教学楼
具体地点和考场安排14日在资格审核时张贴，考生需在考前查
看。英语笔试需使用黑色中性笔、2B铅笔，考生需提前准备。

4、体检

     参加复试的考生需到我校校医院体检，体检费由校财务处收取。体检合格后方能被学校拟录取。考生可在体检后到校医院咨询体检结果。体检时间为4月15-16日，抽血项目需在上午十点前空腹进行。

5、查看复试结果
（1）复试结束后，考生到报考学院网站查看复试结果。

（2）复试合格的调剂考生在接到复试合格通知后需在24小时内登陆中国研究生招生信息网回复拟录取通知。

往届考生须在7月30日前将其人事档案调出并寄到研究生学院。

应届本科毕业生须在毕业后2周内将其人事档案调出并寄至研究生学院。

研招办将对考生档案进一步审查，如发现不能录取的情况则取消该生录取资格。

（5）应届本科毕业生在入学报到时需提供毕业证书和学位证书原件供研招办审查，如在报到时未取得毕业证书者则根据教育部有关文件规定取消其录取资格。

（6）定向、委托培养类别的考生不需调动档案，但需在复试合格后与我校签订定向或委托培养合同。自筹经费考生复试合格后需与学校签订自筹经费协议书。

（7）研招办根据考生档案审查结果及教育部研究生录取检查情况确定最终录取名单。

《研究生录取通知书》将在6月20日前后发放，各录取学院根据考生报名时所填邮寄地址（如有变动请告知各学院研究生秘书）以挂号信的形式寄给考生，地址在呼和浩特市范围内的由考生本人到各学院领取领取。
（8）被录取考生的户籍、组织关系接转问题将在《录取通知书》中做详细说明。往届考生的各类保险自行处理。

                             研究生招生办

                           2013年4月7日

